



投稿邮箱: jinrixc@163.com



中共新昌县委主办 县融媒体中心出版

2024年1月 19 日 星期五农历癸卯年十二月初九

今日8版 第4989期

奋力谱写中国式现代化新昌精彩篇章

县十七届人大三次会议胜利闭幕

黄旭荣讲话 邵永明主持 王奇洲王仲林等在主席台就座 通过大会各项决议

记者 吕建刚 张亦文 俞寅

本报讯 征程万里风正劲、使命千钧 再奋蹄。新昌县第十七届人民代表大会 第三次会议在圆满完成各项议程后,于昨 日上午在尹桂芳大剧院胜利闭幕。

本次会议应到代表 243 名, 实到 239 名,符合法定人数。

大会执行主席黄旭荣、王奇洲、邵永明、谢昉、景尧、田欣、王黄河、潘岳梦、郑 法根、裘武宏、王敏慧、孙晓维、杨卓东、袁 月、梁汉良、梁永源、梁金霞、蒋悦岷和主 席团其他成员在主席台就座。

闭幕式由大会执行主席邵永明主持。 王仲林、严岚、梁小平、王越晟、邹镇 国、孟强、李一峰、俞镕翔、王丽英、金泽 昀、叶剑、丁虹、梁国英、杨哲文、祝志芳、 俞剑锋、刘艳、张斌、谢伟,县老领导求子 平应邀在主席台就座。

大会通过了新昌县第十七届人民代表大会第三次会议关于政府工作报告的决议,关于新昌县2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划的决议,关于新昌县2023年财政预算执行情况和2024年财政预算的决议,关于新昌县人民代表大会常务委员会工作报告的决议,关于新昌县人民检察院工作报告的决议,关于新昌县人民检察院工作报告的决议。

县委书记黄旭荣在闭幕式上讲话。 她说,刚刚过去的2023年,是新昌发展历程中极不平凡的一年。一年来,全县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实中央和省市各项决策部署,锚定目标,强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升,经济社会发展保持向



上向好态势。这些成绩的取得,是全县上下团结拼搏、艰苦奋斗的结果,也凝聚着各级人大组织和广大人大代表的智慧力量和辛勤汗水。一年来,县人大及其常委会始终坚持党的领导、牢记人民重托,紧紧围绕县委决策部署,认真履行宪法和法律赋予的各项职责,服务大局精准有力,依法履职扎实有效,自身建设持续加强,为新昌经济社会高质量发展作出了重要贡献。对县人大过去一年的工作,县委是满意的,群众也是认可的。黄旭荣代表县

委向县人大及其常委会、全体人大代表表示衷心的感谢。

黄旭荣强调,今年是中华人民共和国成立75周年、全国人民代表大会成立70周年,也是新昌推进"小县六大"战略举措、实施"十四五"规划的关键一年。各级人大组织和人大代表,要自觉把思想和行动统一到县委决策部署上来,敢为善为、图强争先,在探索中国式现代化县域实践中贡献更多人大力量。忠诚是最优的品格,要旗帜鲜明讲政治。人大机关首先是

政治机关,必须坚持党的领导,保持政治上的坚定,保持理论上的清醒,保持行动上的自觉,做到对党绝对忠诚。发展是最硬的道理,要履职尽责善作为。围绕中心、服务大局,持续放大人大制度优势,谋良策、破难题,强监督、促落实,凝共识、聚合力,助推全县经济社会高质量发展。民生是最大的政治,要以民为本增福祉。对人民负责、为人民办事、受人民监督、让人民满意,是人大工作的着力点和落脚点,要当好反映民意的"代言人"、维护民利的

"贴心人"、促进民和的"热心人"。作风是最好的保障,要图强争先作表率。持之以恒加强自身建设,完善机制、打造亮点,拉高标杆、增强本领,勤廉并重、严守底线,不断实现人大工作提质增效。

黄旭荣表示,县委将一如既往加强和改进对人大工作的领导,做到思想上高度重视、工作上全力支持、决策上充分尊重,为人大开展工作创造良好条件。"一府一委两院"要自觉接受人大监督,认真执行人大的决议决定,不断提高依法行政、依法监察和公正司法的水平。各级各部门要积极支持人大依法履职,认真办理代表建议,全力营造全社会尊重和支持人大工作的良好氛围。

县人大常委会主任邵永明要求全县 各级人大代表和人大干部在积极践行全 过程人民民主的生动实践中,勇当示范、 争做表率。一要讲政治重品格,做维护大 局的表率。要把讲政治摆在首位,始终与 县委同心同向、同频共振,做到思想上对 标对表,行动上紧跟紧随,执行上坚定坚 决,为贯彻落实县委决策部署提供坚强的 政治保证。二要讲大局敢担当,做助力发 展的表率。要扛起新时代人大工作的职 责和使命,紧扣县委决策部署,紧盯发展热 点难点,寓支持于监督之中,充分发挥代表 来自人民、扎根人民的优势,以积极履职尽 责,助推新昌经济社会高质量发展。三要 守初心重民生,做为民谋福的表率。要坚 持站稳人民立场,主动回应人民群众对美 好生活的新期盼,聚焦群众"急难愁盼"问 题,强化代表意识,增进为民情怀,提高履 职水平,在促进共同富裕、改善民生福祉等 方面贡献更多的智慧和力量。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

新昌县委常委会召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会

CD2

思想 强骨性 重实践 建新功

记者 杨赟 俞寅

本报讯根据中央和省委、市委统一安排,昨日下午,新昌县委常委会召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。省委第六巡回督导组副组长张仁贵到会指导并作点评讲话。县委书记黄旭荣主持会议,县委副书记、县长王奇洲,县委副书记、政法委书记谢昉等县委常委参加会议。县人大常委会主任邵永明、县政协主席王仲林列席会议。

本次会议的主题是:紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦"学思想、强党性、重实践、建新功"总要求,对照凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风具体目标,深入学习领悟以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的丰富内涵和实践要求,检视问题、深刻剖析,着力从思想根源上解决问题。通过高质量召开民主生活会,进一步加强领导班子自身建设,坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护",持续推动"八八战略"走深走实,强力推进创新深化、改革攻坚、开放提升,全面加快"小县六大"出新出

彩、"七个攻坚"图强争先,积极探索中国式现代化县域实践,为浙江"勇当先行者、谱写新篇章"贡献更大力量。

黄旭荣通报了上一次民主生活会整改措施落实情况和本次民主生活会准备情况,并代表县委常委会作班子对照检查,深刻剖析问题根源,提出整改措施和努力方向,并带头开展自我批评,接受其他县委常委的批评意见。各县委常委逐一进行个人对照检查,把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,勇于揭短亮丑,敢于动真碰硬,严肃认真开展批评与自我批评,达到了凝聚共识、增进团结、改进工作的目的。

张仁贵在点评讲话时指出,新昌县委对这次专题民主生活会高度重视,不折不扣落实各项部署要求,主题主线鲜明突出、会前准备充分到位、开展批评直截了当、整改举措扎实有力,会议开出了高质量、好效果,也为新昌基层党组织高质量推进主题教育起到了良好的表率作用。

张仁贵强调,新的一年,新昌县委班子要全面抓好政治建设,把坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"落到实处,确保始终沿着习近平总书记指引的路子奋勇前行。要持续抓深理论学习,健全完

善"循迹溯源学思想促践行"长效机制,不断做好深化内化转化文章。要常态抓实调查研究,深入把握"四下基层"实质内涵和实践要求,引导广大党员传承好运用好这一科学方法和有效机制。要盯紧抓牢检视整改,做到抓班子与抓个人相衔接、强整改与促整治相协同,以自我革命精神把全面从严治党向纵深推进。

黄旭荣代表县委常委会班子作表态 发言。她表示,要坚定政治立场,带头对 标看齐追随。坚持把政治建设摆在首位, 突出抓好"关键少数"政治训练,持续巩固 拓展主题教育成果,进一步树牢为民造福 正确政绩观。要强化责任担当,带头狠抓 问题整改。坚持把整改落实作为检验民 主生活会成效的首要任务,坚持"当下改" 与"长久立"相结合,进一步明确目标、细 化举措,压实责任、闭环推进,努力实现 "整改一个问题、避免一类问题、规范一个 领域"。要突出慎终如始,带头深化主题 教育。坚持"标准不降、劲头不松"和"两 手抓、两不误、两促进",争先创优做好规 定动作,出新出彩做好自选动作,推进主 题教育圆满收官。要提升争先意识,带头 推进高质量发展。聚焦三个"一号工程" 和创新深化、改革攻坚、开放提升基本路 径,把干事创业的精气神转化为高质量发 展的强大动力,努力以新昌的"稳""进" "立"为省市大局多作贡献。

县十七届人大三次会议举行第三次全体会议

补选县人民法院院长 票决产生2024年县政府民生实事项目

记者 张佳妮 吕东方

本报讯 昨日上午,县十七届人大三次会议举行第三次全体会议,依法补选县人民法院院长,票决产生2024年县政府民生实事项目。

大会执行主席黄旭荣、王奇洲、邵永明、谢昉、景尧、田欣、王黄河、王魁浩、朱慧、李芳、张剑锋、陈彬、周少卿、郑敏、俞进、俞均坪、俞志仁、潘卓敏、魏张弦在主席台前排就座。主席团其他成员在主席台就座。

会议由大会执行主席谢昉主持。 本次会议应到代表243名,实到代表 239名,符合法定人数。 大会以举手表决的方式通过大会总 监票人名单。

根据大会通过的选举办法,经代表 无记名投票,刘艳当选为县人民法院院 长。宪法宣誓仪式上,刘艳左手抚按宪 法,右手举拳,面向国旗,国徽庄严宣誓。

最后,按照会议通过的票决办法规定,经代表无记名投票,农村饮水提升工程、农村公路提标工程、精致县城建设工程、"一老一小"关爱工程、水利设施提升工程、救助帮扶托底工程、教育配套优化工程、全民健康守护工程、文体活动共享工程、数智食安监管工程等10个项目入选2024年县政府民生实事项目。

县十七届人大三次会议主席团举行第五次会议

记者 胡秋萍 项泽统

本报讯 昨日上午,县十七届人大三次会议主席团举行第五次会议。会议由主席团常务主席杨卓东主持。

会议听取了各代表团关于候选人建

议名单酝酿、讨论情况和大会各项决议 草案审议情况的综合汇报,确定了候选 人名单,提交第三次全体会议选举;表决 通过了财政预算审查报告、议案审查报 告,还通过了大会各项决议草案,并将这 些决议草案提交全体代表表决。